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e Onpeoenums 63auUMHOE PACNOJIONHCCHUE
2pauxoes auHeuHbvIX PYHKUUIL.
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IHocmpoume 6 00HOI cucmeme

KOOpOuHam
epauku pyukuuii:
it X g x—1 g xX+2
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Omeéemvme Ha 6onpocaol.

1) Uemy paesen y2noeou Koigppuuyuenm xarxcoou npamou?

2) Kakogo eé3aumnoe pacnonoxcenue cpaguxkos pynkuyuii?

3) Kakoevl koopounamul mouek nepecedyeHus Kax;xcooz2o
epaguka c ocamu Kkoopounam?

IIpoBepka
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IHocmpoume 6 00HOI cucmeme
KOOpOuHam
epauku hynkuui:
y=x—4 y=-2x—-4 y=-+4

Omeéemvme Ha 6onpocasul.

1) Kakoeo e3aumnoe pacnosnosxcenue cpapuxoe ynkuui?

2) Kakogvl KOOpOuHnamuvl mo4eK nepeceueHus Kaxcooz2o
epaguka c ocamu Kkoopounam?

IIpoBepka




I'pacghuku nepecexaromcs
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IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme
KOopounam

epauku pynkuuii:
y=2x+4 y=-—2x+4

y=2x-4 y=-2x—-4

Ykaostcume napol napannenbnvix nPpAMbIX

IIpoBepka
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IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme
KOopounam

epauku pynkuuii:
y=6x—3 u y=-3x+6

y=5x—-2 u y=5x+2

Ecau zpagpuxu nepecexkaromcs, mo
onpeoenume KOOpOUHAmsvl MOUKU
nepeceueHus.

Ilposepvme pezynomam @vluucieHuem.

IIpoBepka
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Dyukuuu 3a0anvl popmynamu:

Ykaosrcume u3 nux me, cpagpukom Komopuix
AGNLACMCA MPAMAA, NPOX00AULAA Uepe3
HAua10 KOOPOUHAMm:
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Jlna kaxcoou auneiunou ynkuyuu
Hazoeume
Koahpuuuenm k u opounamy mouxu
nepeceuenus cpaguxa ynkuyuu c ocovro Oy:
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[y = S
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y=2x-3 k=025 y=1925
. k=0,125 yp=19
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Jlna kaxcoou auneiunou ynkuyuu
Hazoeume
Koahpuuuenm k u opounamy mouxu
nepeceuenus cpaguxa ynkuyuu c ocovro Oy:
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3aoaume popmynou nuneuHyio ynkuyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060 KOIpPuyuenm

U
mouka nepeceuenus ¢ ocvio Oy:
k=-2; A(0;3)
y=2x+3
y=-2x+3

y=-2x-3




3aoaume popmynou nuneuHyio ynkuyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060 KOIpPuyuenm
u
mouka nepeceuenus ¢ ocvio Oy:

k=-2; A0;3) y=-2x+3




3aoaume popmynou nuneuHyio ynkuyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060 KOIpPuyuenm
u
mouka nepeceuenus ¢ ocvio Oy:

k=-2; A(0;3) y=-2x+3
k=8; A(0;
10)
k=0; A(0;-2) | Hesepral_a

y=8x+10




Ha pucynke uzoopascennt zpagpuku
¢pynkuuu. Yxarrcume, kakasa popmyna
COOmMeEemcmeyem Kaxcoomy u3 HUux.




Ha pucynke uzoopasicenvt npamovie ¢
y2no0evimu Koyghguuyuenmamu 3, —éu 0.
Ykaorcume yznoeoiu KoIgppuuuenm

KX Coou u3 NpAMblX.
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YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIeH.

) o R Omeem:
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YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
ompuuamelien.

) o R Omeem:




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
paeen ).
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Omeem:




YKkastcume me u3z npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIeH.

Omeem:




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
ompuuamelien.

Omeem:




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIpPpuuuenm Komopwvix
paeen (.

Omeem:

HET




Ha pucynke uzoopascennt zpagpuku
¢pynkuuu. Yxarrcume, kakasa popmyna
COOmMeEemcmeyem Kaxcoomy u3 HUux.




Ha pucynke uzoopascennt zpagpuku
dyukuui. Ykaxcume, kakasa gpopmyna

COOmMBEemcmeyem Kaxcoomy u3 HUX.
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Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:
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Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:

Ay

y=xt2




Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:




Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:
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